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Leitartikel

Daten und Fakten zum m-PoS

bereits im Einsatz

nicht im Einsatz, aber geplant

weder genutzt, noch geplant

kann ich nicht beantworten
7

23
57

13

Einsatz von m-PoS-Lösungen im stationären Einzelhandel 
(Angaben in Prozent der befragten Unternehmen)

5

29

33

33

kann ich nicht beantworten

ja

nein, aber geplant

nein, nicht geplant

Kontaktloses Bezahlen am stationären PoS  
(Anteil der Händler, die kontaktloses Bezahlen per Karte oder Mobiltelefon anbieten, Angaben in Prozent)

Quelle für alle Grafiken: ibi Research, Payment-Barometer, Dezember 2015
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Abkassieren mit m-PoS-Lösungen über Smartphones oder Tablets im Ladengeschäft aus Sicht von Händlern

(Frage: Was halten Sie von der Idee, dass alle Verkäufer im Ladengeschäft mit Smartphones oder Tablets über eine m-Pos-Lösung  
den Kunden direkt abkassieren können, ohne dass dieser eine Kasse aufsuchen muss?

Angaben ++ (würde ich in unserem Ladengeschäft gerne nutzen) bis -- (würde ich in unserem Ladengeschäft nie einführen) in Prozent


